

# 青年湖有望9月底前完成清淤

## 下一步将往湖内灌入新水,绿地广场上再赏湖景阑干



文/本报记者 张建丽 片/本报记者 邓兴宇

一年的时间已经过去,咱菏泽老百姓关心的一些民生工程进展如何了?“莫道曹州无山水,青年湖上景阑干”。作为老菏泽人曾经娱乐休憩的好去处,青年湖承载了太多居民儿时的记忆。10日,记者来到青年湖实地探访,助市民了解其提升改造新进展。

### 昔日湖水清清荷花香 市民盼望儿时记忆再回来

10日上午,记者来到青年湖施工现场,湖水已经抽净,放眼望去一台台挖掘机正在翻晒湖底泥沙。湖心拱桥正在改造施工中,附近园林工人正忙着种植绿色植被。整个施工现场,除了工作人员,还有一些附近的居民在围观。

“实在太想知道这里改造好后,会变成啥样子。”一位王姓老人满怀期待地说,小时候他常在湖里游泳摸鱼,那时的湖水清澈,夏天荷花飘香。只是后来这里垃圾越来越多,越来越脏,别说下水了,走近了都能闻到臭味。

青年湖提升改造及周边环境治理一直是市民关注的焦点。今年7月份,菏泽市委书记孙爱军就青年湖提升改造工程及周边环境治理工作进行了实地调研,并提出具

体要求。9月8日,孙爱军再次就青年湖提升改造工程进行实地调研,提出提升青年湖周边新形象,打造老城区居民生活新环境。

### 9月底前有望完成清淤

### 下一步将往湖内灌入新水

牡丹区水务局局长桑波介绍,经过1个多月的排水晾晒,9月7日,机械设备开始进场正式清淤。记者了解到,当时通过儿童公园、南王沟两个泵站进行抽水,最后将青年湖的水全部排进万福河,大约有25万方水。

目前,清淤的现场有10台挖掘机,7台自卸车在作业。据悉,由于还存在一定的渗水现象,淤泥比较湿软,不太利于装载上车。同时,作业区比较狭小,道路硬化不好,也不太方便机械设备的通行。牡丹区水务局办公室主任刘忠强介绍,淤泥的深度



青年湖清淤工作正在加紧进行。

大概有1米左右,全部清理干净的话,预计能挖走五六万方淤泥,争取9月底前完成清淤工作。而清淤工作完工后,下一步将往青年湖内灌入新水。

### 保留西南角荷叶湿地

### 新绿地广场上赏湖景阑干

在青年湖的西南角有一大片荷叶湿地。工作人员说这片绿色的风景将会保留下来,在施工过程中不会进行

破坏。另外,在湖的西部,岸边高2.6米、长220米的景观墙已经修砌完成,并硬化了一条宽2米的游览小道。

在湖西南角的绿地广场建设现场,工人们正在铺设观赏道路。湖心石拱桥处已经开始修建驳岸,防止湖水对湖岸的冲刷。这段驳岸长100余米,全部用大石块堆砌,修建高度2.3米,底部宽1.2米,上端宽0.5米,修建好后将会给市民带来全新的景致。

## 纪委“九条禁令”重申过节纪律

### 违规收受电子红包也要查

本报菏泽9月10日讯(记者 张建丽) 中秋、国庆重要节点将至,日前菏泽市纪委发出“九条禁令”,重申过节纪律,警醒党员干部严格遵守,确保廉洁过节。同时公布了监督举报电话:0530-5310259,设立了举报邮箱:hzjwz@163.com,欢迎市民监督举报。

这“九条禁令”分别为:严禁用公款购买赠送月饼、土特产品等节礼;严禁以任何名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物或向下属单位转嫁摊派相关费用;严禁违规公款吃喝或以各种名义用公款相互走访、宴请;严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁公款旅游;严禁公车私用;严禁出入私人会所和参与高消费娱乐健身活动;严禁婚丧喜庆事宜大操大办借机敛财;严禁参与赌博活动。

为确保禁令落到实处,市纪委下发了《关于中秋国庆期间加强执纪监督问责确保廉洁过节的通知》,要求各级纪检监察机关切实履行监督责任。进一步强化监督检查,抓住具体问题,强化监督检查,加大执纪查处和通报曝光力度,形成有力震慑。强化责任追究,对顶风违纪的,既要查处当事人,又要追究领导责任。

# 菏泽公安开启民意诉求“直通车”

## 民意主导警务指挥部整合纪委、信访等7个部门16个渠道的群众诉求

本报菏泽9月10日讯(记者 赵念东) 10日上午,记者从菏泽市公安局民意主导警务工作新闻发布会上获悉,为专职办理群众诉求的受理、派送、督办、回访和考核,该局建立了民意主导警务指挥部,为全方位收集民意诉求,指挥部将整合指挥中心、纪委、督察等7个部门16个渠道的群众诉求,全面收集110接处警、户政、出入境、车驾管等执法服务对象电话,统一受理、收集和登记。

菏泽市公安局党委副书记、副局长朱继法在发布会上说,群众意愿是最直接、最现实、最真实的民意和呼声,更是

公安机关和全体民警发现问题、改进工作的最佳途径,他们反映的问题也是最急需纠正和办理的。为此,在2013年初,市局和各分局均成立了民意主导警务办公室,专职办理群众诉求的受理、派送、督办、回访和考核,菏泽市公安局按照市局党委的统一部署要求,组建了民意主导警务指挥部。

朱继法介绍,为拓宽搜集渠道,全方位收集民意诉求,接下来将把原来分散在指挥中心、政治部、纪委、督察、信访、法制、网安支队等7个部门16个渠道的群众诉求,全部整合到民意主导警务指挥部,统一受

理、收集和登记。全面收集110接处警、户政、出入境、车驾管等执法服务对象电话,每月进行一次满意度电话回访,真正掌握群众不满意意见。

据了解,自民意主导警务指挥部成立以来,共受理各类群众诉求56505件,当场答复或网上回复54508件,转办派送1997件,按期办结1957件,息诉罢访上访老户82名,群众诉求按期办结率达到98%,其中已对群众反映252个问题进行了倒查,问责149起243人。

“民生警务平台和民生警务热线,全天候服务群众,全方位回应群众诉求,多渠道倾听

民声民意。”民意主导警务办公室主任刘时代介绍,该平台集网上咨询、申办审批、政务公开、互动交流、社会监督等功能于一体网上警务平台,可以办理涉及公安交通管理、户籍管理、出入境管理等10大类100项行政审批和服务事项。

**公安机关受理群众咨询、求助、建议、投诉渠道:**一是通过互联网登录山东菏泽民生警务平台;二是通过微信关注“菏泽公安民生警务”微信公众平台;三是拨打两个热线:局长公开电话3332018和9600110警务热线。

# 苹果iPhone 6S亿维全球同步首发 现已全面接受预订

9月10日凌晨,苹果秋季产品发布会上发布了全新的iPhone6s和Plus两款手机。

外观设计基本保持了与iPhone6的设计,采用了新的7000铝合金材质,同时新增了玫瑰金配色。除了玫瑰金之外,之前的黑银金三个颜色也继续保留。

iPhone6s和Plus支持3D Touch技术,可以通过用力按压屏幕来触发不同的功能。3D Touch的原理与之前苹果在Apple Watch和MacBook上引入的Force Touch原理基本相同。手机屏幕可以根据识别手指力度的不同触发不同的功能。比如在主屏幕界

面中,可以通过重按app而在不进入应用的情况下,直接呼出常用菜单。

摄像方面,新iPhone支持4K视频的录制。在前置摄像头上,新iPhone采用了500万像素的镜头。在后置摄像头方面,新iPhone搭载了1200万像素iSight摄像头,像素提升50%。

同时,支持Live Photo动态图像,可以通过重按屏幕来激活Live Photo照片显示,在这种动态图像中,相片会以视频短片的形式展示。

新iPhone采用了更高级的LTE技术与Wi-Fi技术,网速是iPhone 6的两倍。同时,苹果也增加了新的配件,包括新配色的皮套与硅胶手机套。新增

配色包括浅粉与墨绿等配色。

Apple Watch官网价2588元同步销售中!

亿维,苹果全球高级授权商! 授权ID:登录苹果官网,输入“亿维”

亿维苹果菏泽授权店:菏泽青年南路亿维数码广场 2078556



亿维数码